PacyeTt noBbIweHus TemMnepartypbl

PacuyeT BXOAHOW MOLIHOCTU HarpeBaTens, OCHOBaHHbIN HAa U3BECTHOM
noBbIWeHUU TeMnepaTtypbl U BO34yLLHOM NOTOKe

MowHocTb B BTU/4ac = (NoBbILIEeHWe TemnepaTypbl (OF) x (1.08) noTok Bo3gyxa (cbyT3 /mMnH))/0.80

MowHocTb B BT = (NoBLILIEHNE TemnepaTypbl (OC) x (1207) noTok Bo3gyxa (M3 /cek))/0.80

PacuyeT noBbIlWeHUA TeMnepaTypbl, OCHOBaHHbIA Ha N3BECTHON BXOAHOMN
MOLLHOCTM HarpeBaTens 1 BO3A4YLHOM NOTOKe

MosbiweHne Temnepatypsbl (°F) = (BxogHast MowHocTb (BTU/uac) x 0.80)/(1.08 x pyT3 /MuH)

MoBbIWweHne TemnepaTypsbl (°C) = (BxogHas mowHocTb (BT) x 0.80)/(1207 x M /cek)

PacueT Tpebyemoro notoka Bo3ayxa Ans o6ecneyvyeHUs xxenaemMom BXOOAHOMN
MOLLUHOCTM U NOBbIWEHUA TeMnepaTypbl

MoTok Bo3gyxa (cbyT3 /MuH) = (BxoaHas mowwHocTb (BTU/uac) x 0.80)/(1.08 x noBblweHne TemnepaTypbl (OF))

lMoTok Bo3ayxa (M3 /cek) = (BxogHas mowHocTb (BT) x 0.80)/(1207 x noBbiwWeHe TemnepaTypbl (OC))

Dyt /MUH = KyBryeckue dyTbl B MUHYTY

M® /cek = kyBuyeckme MeTpbl B CEKYHY

[o]

F = rpagycbl ®apeHrenTta

(o]

C = rpagychbl Llenbcus
BTU/uac = bputaHckas Tepmuyeckasl eanHuiua B 4ac

Br=BatT
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